



НАШЕ ВРЕМЯ

Молодежный вестник №59

Читайте в номере:

- #реализация проекта «Мир мехенди»
- кулинарный батл
- #нужны друг другу
- #Я_лидер
- #профориентация_молодежи



Мехенди - это волшебный мир тонкого искусства росписи хной.

Мехенди имеет силу притягательности для женщины, придавая ей неповторимую красоту величия. Красивые узоры смотрятся всегда неповторимо на бархатистой коже. Именно окунуться в "Мир Мехенди" предложили активисты молодежного центра "Грани" на Боготольском Арбате. Большие и маленькие горожане стояли в очереди за красивой росписью у себя на теле!

Стоит отметить, что "Мир Мехенди" - проект, разработанный и защищенный ребятами в ходе весенней сессии инфраструктурного проекта "Территория 2020" в нашем городе. И вот 1 июня дан старт его реализации. Пресс - центр ММЦ "Грани"



В день защиты детей в Боготоле прошел кулинарный батл 1 июня на боготольском Арбате состоялся кулинарный батл. Организаторами конкурса выступили активисты молодежного центра "Грани" и команда флагманской программы «Беги за мной! Боготол» По словам организаторов, кулинарные батлы стали частью большого направления молодёжной работы по формированию здорового образа жизни: «Здоровый образ жизни включает в себя и занятие спортом, и отказ от вредных привычек, и знание подходов к правильному питанию. Нам показалось интересным использовать соревновательный формат (батлы) для продвижения идеи правильного питания в молодежной среде. А учитывая, какой интерес мероприятие вызвало среди ребят, мы решили в рамках проекта "Беги за мной! Боготол" продолжить серию кулинарных батлов и мастер-классов по правильному питанию».



Пришедшие зрители выступили одновременно и дегустаторами и участниками батла. «Такие мероприятия в молодежной среде проводить нужно, — уверены организаторы — благодаря им ребята могут проявить не только кулинарные знания, но и научиться работать в команде. Формат командного мероприятия позволяет им сплотиться, быстро и слаженно решать поставленные задачи. Наверное, поэтому настолько беззаботными и интересными получились все этапы батла»



Боготол отпраздновал День защиты детей! 1 июня учреждения культуры города устроили настоящий праздник для подрастающего поколения и их родителей! Активисты молодёжного центра "Грани" приняли участие в организации и проведении мероприятий. Первое из них и, пожалуй, самое главное - это шествие. Часом позже на боготольском Арбате был организован квест "Веселые старты". Квест, как и ожидалось, получился очень увлекательным: дети вместе со своими родителями с большим энтузиазмом принимали участие. А вечером 1 июня активистами молодёжного центра была организована праздничная программа "Здравствуй, лето красное!". Боготольская детвора насладились обществом креативных аниматоров. Программа на боготольском Арбате прошла на ура, дети внимательно наблюдали за представлением и громко аплодировали персонажам, принимали активное участие в конкурсах. Праздник детства – это отличный повод собраться вместе и дарить друг другу радость! Вместе подарим счастливое детство нашему подрастающему поколению!



Активисты флагманской программы "Моя территория" молодежного центра «Грани» города Боготола приняли участие во Всероссийской акции «ЧИСТЫЙ ДВОР».

В рамках Года экологии в 2017 году, 3 июня 2017 по всей стране прошла Всероссийская акция «Чистый двор», способствующая активному участию граждан в улучшении городских пространств. Цель акции: вовлечение граждан Российской Федерации всех возрастов в благоустройство территорий собственного проживания, работы и досуга, через участие в проектах и мероприятиях, организуемых добровольцами. Задачи акции:

– формирование гражданской культуры молодежи и ответственности за окружающий мир; развитие добровольчества как эффективного инструмента гражданско-патриотического воспитания; создание механизмов продвижения и популяризации ценностей и практики добровольчества в обществе.

Активисты работали во дворе многоквартирного дома по ул. Кирова, собрали мусор, привели в порядок клумбы.



6 июня на территории школы №3 прошла «Веселая эстафета» для начальных классов. Активисты флагманской программы «Добровольчество» молодежного центра «Грани» с радостью организовали для малышей развлекательное мероприятие. На каждой точке ребятам нужно было выполнить определенное задание, отгадать загадки, спеть песни, пройти по лабиринту, перенести шарик. Ребятишки успешно справились с заданиями.
Пресс – центр ММЦ «Грани»



Женская «молодежка» готовится к «Турниру развития УЕФА»

С 12-го по 16-е мая юниорская сборная России сыграла на «Турнире развития УЕФА» в Португалии, где помимо хозяек турнира конкуренцию нашей команде составят Турция и Швеция. 12-го мая россиянки сыграли с Турцией, 14-го со Швецией и 16-го мая померились силами с Португалией. С 4-го мая россиянки начали учебно-тренировочный сбор в подмосковном Новогорске в рамках подготовки к «Турниру развития УЕФА», который продлится до 11-го мая. На подготовительный УТС тренерский штаб российской сборной вызвал 20 футболисток. Среди них, в числе нападающих наша землячка, обучающаяся второй школы Ольга Пестерева. Не смотря на сложный и загруженный период времени, а это экзамены и тренировки, нам удалось обменяться впечатлениями с боготольской футболисткой.

- Занимаюсь футболом уже третий год. Моего тренера зовут Сергей Николаевич Сериков. За это время я ездила играть за разные команды, например «Енисей», стоит отметить, что недавно стали чемпионами по мини футболу, играла я за сборную России. Был сбор, кого отбирают, тот едет играть за сборную команду, ну, я прошла отбор, который проходил в Москве. Была сформирована команда, играли товарищеский матч с Чертаново.

Ну, и, конечно, мы не могли не поинтересоваться планами Ольги.

- Скоро чемпионат Европы, а соответственно будет проходить набор игроков в сборную. Конечно, я буду играть.

Первые результаты у Ольги Пестеревой появились в 2013 году в г.Абаза, тогда футболистки из Боготола стали серебряными призерами кубка "Кожаный мяч". Дальше завоевывали призовые места на Краевом уровне. А в 2016 году, играя за сборную Красноярского края, футболистки Сергея Николаевича Серикова стали победителями соревнований "зона Сибирь". В состав

сборной Красноярского края Ольга входит уже не первый год.

Ну и возвращаясь к Чемпионату Европы, отметим, что основная цель - подготовить команду к мини-турниру 1-го отборочного раунда Чемпионата Европы-2018 U-17 в Швеции. В апреле было проведено два краткосрочных селекционных сбора в Москве. По итогам проделанной работы тренерский штаб отобрал футболисток, которые примут участие в Турнире развития УЕФА в Португалии и предшествующем ему сборе в Новогорске. Здесь нужно отметить, что девочек, которые выступают в Чемпионате России среди команд высшего дивизиона, организаторы не привлекают на предстоящее соревнование, но продолжают внимательно следить за каждой из них.

Помимо просмотра новых футболисток на международном уровне, нацелены на достижение максимального результата в Португалии – победы на турнире. Предстоит сыграть с сильными соперниками. В этом году с командой Турции футболистки уже встречались несколько раз. Также наша сборная сыграет против сборной страны-хозяйки и Швеции, которая будет одним из оппонентов по 1-му раунду квалификации ЕВРО-2018.



В ходе весенней сессии инфраструктурного проекта "Территория-2020" активистами был разработан и защищен проект под названием "9 мая". Целью проекта является проведение конкурса сочинений на тему "Великая Отечественная война" среди школ города. Задача проекта была обозначена следующая - это вовлечение молодёжи в краеведческую, патриотическую деятельность, сохранение памяти в событиях Великой Отечественной войны, создание условий для раскрытия творческого потенциала школьников. В рамках проекта был объявлен конкурс сочинений среди школ на тему Великой Отечественной войны. Участниками стали Анастасия Сачкова, Денис Балакин, Вячеслав Борзаков, Роман Василенко, Дмитрий Гафнер, Данил Золотарев и Влада Постарнак. Ребята написали содержательные работы и были отмечены грамотами и благодарственными письмами.



МАРАФОНСКИЙ БЕГ - ЭТО СОРЕВНОВАНИЯ ДЛЯ ВЫНОСЛИВЫХ!

Проект «Беги, Боготол» стал одним из победителей регионального инфраструктурного проекта "Территория 2020". В рамках проекта на территории Муниципального бюджетного образовательного учреждения "Средняя образовательная школа № 3" был проведён летний городской марафон среди молодёжи. Основной целью проведения марафона являлось привлечение молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет к здоровому образу жизни, занятиям массовыми видами спорта. В ходе реализации проекта "Беги, Боготол" организаторы ставили перед собой следующие задачи: пропаганда ЗОЖ и привлечение молодёжи к регулярным занятиям физической культурой и спортом; привлечения молодёжи быть здоровыми и лучшими в любой позитивной сфере деятельности; формирование у молодёжи стремления участвовать в общественной жизни города; снижение злоупотребления наркотическими средствами; сокращения уровня правонарушений среди молодёжи. Ранним утром в назначенном месте собрались те, кто не равнодушен к своему здоровью, кто увлекается спортом и просто любители. Каждый желающий имел возможность



поучаствовать в индивидуальных забегах. Участники каждого забега отличались по половому и возрастному признакам. Соответственно дистанция тоже была разной: 1 км., 2 км., и 3 км. Завершился летний городской марафон массовым забегом на 5 км.

Со слов временно исполняющей обязанности директора Муниципального бюджетного учреждения "Многопрофильный молодёжный центр г. Боготола": "... марафон - очень красивое и запоминающее мероприятие! Впечатлило количество участников, все такие яркие и активные. Порадовали комфортная для бега погода и наша команда от молодёжного центра. Участники подбадривали друг друга, заряжали мотивацией. Бег — это интересно, и благодаря таким мероприятиям молодежь открывает для себя новые увлечения.



В рамках общекраевой добровольческой акции "Нужны друг другу 2017" в Боготоле прошла добровольческая акция "Игры для ребят". На площади XXI века было организовано детское мероприятия для ребят из школьных площадок. Конкурсы, игры, эстафеты. Все ребята с удовольствием развлекались. Напомним, целью акции является популяризация и продвижение идей, ценностей и практики добровольчества путем проведения мероприятий для детей дошкольного, младшего школьного, и старшего школьного возраста, находящихся в учреждениях образования, здравоохранения и социального обслуживания. Основные задачи мероприятия – это развитие социального добровольчества, просветительская деятельность, правовое обучение детей, социализация детей с повышенными потребностями. Пресс-центр ММЦ «Грани»



"Я - лидер"

В ресурсном центре поддержки общественных инициатив для молодых людей 14 -16 лет была организована и проведена "Школа молодого лидера", которую подготовили специалисты Ольга Симон и Наталья Халченко. Ребята с большим интересом принимали участие в тренингах и творческих заданиях, активно дискуссировали и спорили по вопросам лидерства и карьеры. Одним из наиболее интересных можно назвать упражнение на тему "Я выбираю", в результате которого молодые люди выбирали лидера мероприятия.

"Школа молодого лидера" - это первая ступень к воспитанию активных граждан из числа молодёжи.



9 июня на Боготольском Арбате активисты молодежного центра «Грани» города Боготола приняли участие в интересной, познавательной акции "Проориентационный автобус".

Организаторами стала молодежь КГБПОУ "Ачинского педагогического колледжа".

Программа включала в себя песни, игры, и реклама своего колледжа. Боготольская молодежь активно приняла участие в конкурсноразвлекательной программе, посмотрели мини-концерт, получили экспресс-консультации по условиям поступления и обучения в колледже

Студенты рассказали и наглядно доказали вчерашним школьникам, а также всем собравшимся на мероприятие, что КГБПОУ "Ачинский педагогический колледж" гарантирует яркую, веселую, творческую, спортивную, студенческую жизнь!!!

Пресс – центр ММЦ «Грани»



Выбор профессии — один из главных жизненных выборов, совершаемых человеком в юном возрасте, так как, выбирая профессию, он выбирает и образ жизни. Чем ближе долгожданный последний школьный звонок, тем чаще ученики девятых и одиннадцатых классов задумываются о том, что же будет дальше.

Куда пойти учиться после окончания школы? Для того, чтобы помочь старшеклассникам уже сейчас сделать самостоятельный и осознанный выбор будущей профессии, помочь сориентироваться во множестве профессий и большом количестве учебных заведений, учащимся 9 -11 классов представилась возможность получить необходимую им информацию в Открытом пространстве «Гарраж», где состоялся День профориентации. Боготольский филиал Ачинского колледжа отраслевых технологий и бизнеса презентовал свои факультеты, рассказал, как можно к ним поступить. Ребятам рассказали, какие необходимы документы при поступлении.





Над выпуском работали:

КОРРЕСПОНДЕНТ Марья Бычкова

РЕДАКТОР Юлия Медведева

**НАШ РУКОВОДИТЕЛЬ И ВДОХНОВИТЕЛЬ
Мария Позднякова**

Номер 55
Г.Боготол
31 марта 2017 год